



А что? К чему нам этот культ пассивности? Какой с неё толк? Тем более, что все, кто ей помог, пылятся на кладбищах. А потому, лучше вверх, сколько и как получится карабкаться, взбираться, ежели выйдет, то и кататься, чем заведомо predetermined лететь навстречу неизбежной кончине. Тем более, что именно таким образом вы сможете узнать свою реальную ценность для этого мира. Если у вас здоровье пусть и постепенно с течением времени прибавляется, значит, вы на верном пути. Ну, а если наоборот, то жизнь явно не идёт вам впрок. Болеете вы от неё, а она, стало быть, от вас, а значит в перспективе светим вам полный от неё отказ. После наступления которого, можете сколько угодно доказывать, что это вы её бросили, а не она вас, однако, сути произошедшего это уже никак не изменит. Не считая того, что всё ещё живые любые такие ваши старания уже не оценят. Да они вас и не услышат, не зависимо от того, идут они пешком, стоят или едут на лыжах.

Этот момент в целом так поражает... Имеется ввиду канонизированная, общепринятая чуть ли не официальная ценность того, что называется старением и естественной смертностью. И с какой стати, при таких раскладах, люди называют себя разумными существами? Оснований же нет! Ведь, в реалиях нормальной цивилизации не то, что смерть, а и заметное, тем более, хроническое падение уровня здоровья, стало быть, физической активности – это уже нонсенс, повод бить тревогу. А потому, наша, конечно же, к ним не относится. Её правильней назвать летящей с горы в тартарары. Она у нас что-то типа с удовольствием умирающая, всем неотвратимо, однозначно настоятельно принять смерть предлагающая. Ну, а чтобы вы не парились по поводу приближения своей кончины, в одном из вариантов её ожидания предоставляется возможность весело скатываться с горы от самой вершины. Пытаясь заторчать, забалдеть от этого процесса, на самом деле, весьма странного эксцесса. Главное, чтобы вы при этом не замечали, что вас социальные реалии такой убийственной ментальной и прочей дрянью со всех сторон накачали, что теперь вам одна дорога на тот свет, куда в качестве скидки вам не надо покупать себе билет. Если хотите, то можете отложить деньги на тела своего погребенья, есть на этот счёт у нас в народе устойчивое не только мнение, но и стремление.

Желаете здоровья прибавленья? Тогда меняйте направление своей ментальности

теченья.

Зато, вот если такие перспективы для вас вовсе не диво, никак не чудо привлекательное, а гадость самая настоящая отвратительная, то тогда катайтесь не с горы, а на гору, прикидывая насколько такого рода нагрузки вам в пору. Заодно ищите правильные жизни мотивы, те самые которые заключаются в признании того факта, что её комфортабельный расцвет – это очень красиво. Тот самый, который может быть продуктом только лишь уважительной, разнополой любви, руку на которую ты поднимать не моги. Ибо любое поправление данного, сверх ценного социального явления появляющееся в твоём сознании – это и есть запрос на то, чтобы убило тебя Мироздание. Можешь не верит, но оно за каждым шагом твоим следит и именно за вот этим аспектом личностного мировосприятия особо серьёзно бдит. Как только видит, что людям начинает нравиться жизнь не созидать, а топтать, как только замечает, что им по нраву всё унижать, то сразу начинает здоровье им выключать. Проверь на практике данную аксиому, ежели она тебе пока незнакома. Начни мысленно желать животворящей гетеросексуальности прекрасного, комфортабельного расцвета и жди от Вселенной большого привета. Ты обязательно начнёшь его получать, ибо здоровье твоё волей-неволей начнёт прирастать. Что особо тебя удивит, ежели тебе вовсе не двадцать лет на вид. Тем не менее, всё именно так и получится, только не забудь при этом оставить в покое всех тех, кто страдать и умирать, пока живы постоянно упрямо учатся.